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Mi a Federáció véleménye arról a kormányzati döntésről, hogy a földrengés túlélői részére 
sátorvárost alakítanak ki? 
 
Az ilyen jellegű sátorváros felállítása általában a legutolsó megoldás. Mindazonáltal a pusztítás 
mértékét, és a katasztrófa által érintett emberek számát figyelembe véve, teljesen érthető lépés. A 
sátorváros felállítását átmeneti megoldásnak kell tekinteni, amely a végleges lakóhelyek és 
infrastruktúra kialakítása irányában megtett első lépés.   
 
Ha az emberek eredeti lakóhelyükhöz közel alakítottak ki maguknak tábort – és ezek az átmeneti 
szállások szolgáltatásokkal elláthatóak – akkor meg kell adni nekik a lehetőséget a fennmaradáshoz. 
Ezeken a településeken működik a meglévő szociális hálózat, a háztartások valamennyire 
önellátókká válnak, és közel vannak eredeti lakóhelyükhöz, ahol a katasztrófa után szeretnék 
újjáépítve látni házaikat. 
 
HÁTTÉR:  Figyelembe véve a Haitin történt pusztítás mértékét, és a legalapvetőbb közösségi-
infrastruktúra szinte teljes megsemmisülését Port-au-Prince-en, ez a döntés érthető. Rövidtávon 
könnyebb segítséget nyújtani a sátorvárosokban élő embereknek, mint azoknak, akik a számtalan 
megüresedett telken és templomudvarban kerestek menedéket. A hatóságok számára is könnyebb és 
biztonságosabb a kőtörmelékek eltakarítása és a sérült épületek ledöntése. 
 
Ezek a sátorvárosok az állandó és biztonságos lakóhelyek kialakításához vezető út első lépései. 
Ezeknek a táboroknak nem szabad a soha meg nem valósuló, állandó otthonra váró emberek 
gyűjtőhelyévé válniuk. Minden tábornak meg kell felelnie bizonyos alapvető humanitárius 
követelményeknek:  
 

• Senkit nem szabad kényszeríteni lakóhelye elhagyására, az áttelepítés csak önkéntes lehet.  
• Minden ember számára biztosítani kell a hozzáférést a közszolgáltatásokhoz és alapvető 

szükségleteik ellátásához, így az élelmiszerhez, menedékhez és tisztálkodási eszközökhöz. 
Ugyanígy gondoskodni kell az emberek munkához, oktatáshoz való jutásáról és vásárlási 
lehetőségéről.  

• A táborban élők részére megfelelő biztonsági körülményeket kell teremteni.  
 
A Vöröskereszt és Vörösfélhold Társaságok Nemzetközi Szövetsége (IFRC) együttműködik más 
ügynökségekkel és a hatóságokkal, hogy biztosítsák a táborok megfelelő kialakítását. Jelenleg 
véglegesítjük stratégiánkat, mely szerint a négy egészségügyi alapellátást biztosító sürgősségi 
egységünk a táborokban fog működni. 
 
A Federáció biztosít az embereknek sátrat / menedéket? 
 
Bizonyos körülmények között adunk sátrakat, és együttműködünk a hatóságokkal a táborok 
felállításában.  
 
"Ahol csak lehetséges és biztonságos, támogatnunk kell, hogy az emberek visszatérhessenek eredeti 
otthonuk helyszínére. Egyre több család a saját erejére támaszkodva már elindult ezen az úton. 
Ezeket a családokat, és másokat is abban kell segítenünk, hogy idővel egyre tartósabb anyagból 
készült szálláshelyeket tudjanak kialakítani maguknak." 
 


